

В рамках реализации муниципального проекта «Я люблю Россию!» в детском саду была организована консультативно-просветительская работа с родителями воспитанников в форме коуч-сессии по теме «Когда мы едины, мы непобедимы».

Педагоги организовали тематическую выставку, познакомили родителей с основными мероприятиями детского сада, посвященными Дню снятия блокады Ленинграда, совместно совершили виртуальное путешествие «Блокадное кольцо 900 дней»; вручили родителям буклеты со ссылками на информационный сайт Президентской библиотеки из рубрик («Оборона и блокада Ленинграда», «Виртуальные экскурсии по музею», «Детям о блокаде»), предложили принять участие в акции «ЛЕНТОЧКА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ПОБЕДЕДЫ».

Кроме того, родителям были продемонстрированы настольно-печатные, дидактические игры, различные пособия и атрибуты патриотического содержания для организации сюжетно-ролевых игр и бесед с детьми.

Романченко Т.В., воспитатель



